



Новоосколец обвиняется в нападении на судебного пристава

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя села Богородское Новооскольского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, 11 октября 2013 года судебный пристав прибыл в дом обвиняемого и стал составлять акт об изъятии арестованного в мае 2013 года имущества. Несмотря на законность действий представителя власти, обвиняемый кинулся на пристава и нанес ему удар по лицу деревянной тростью. Здоровью потерпевшего причинен вред, не опасный для жизни и здоровья. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626831>